



\* ओड़िशा संस्करण

# आजाद सिपाही

रांची 01 जनवरी, 2025, बुधवार, वर्ष 10, अंक 74, पौष, शुक्ल पक्ष, द्वितीय, संवत् 2081, पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹3.00



## वर्ष 2025 : झारखंड को बेहतर बनाने का संकल्प

सुनील कुमार सिंह

रांची (आजाद सिपाही)। साल 2024 बीत गया। हमें अच्छे और बुरे दोनों पल देकर गया है। बुधवार को नया साल 2025 शुरू हो गया। हर नया साल एक नयी उम्मीद, नया संकल्प और नये अवसर लेकर आता है। यह वह समय होता है, जब हम अपने अतीत को पीछे छोड़ कर भविष्य की ओर कदम बढ़ाते हैं। यह न केवल समय की एक और परिभाषा है, बल्कि

हमारे भीतर छुपे उन अनगिनत संभावनाओं और सपनों की शुरुआत भी है, जिन्हें हम अब साकार करने का दृढ़ संकल्प लेते हैं। नये साल की दस्तक के साथ, हम हर दिन को एक नये अवसर के रूप में अपनाते हैं, जो हमें न केवल अपनी खुशियों को संजोने, बल्कि अपनी जिंदगी को और बेहतर बनाने की प्रेरणा भी देता है। हेमंत सोरेन के नेतृत्व में महागठबंधन की सरकार बनी है। पांच वर्ष इस

सरकार को शासन करना है। जनता ने एतिहासिक बहुमत से मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को जीत दिलायी है। इसलिए जनता को नये साल में सरकार से बहुत उम्मीद है। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन खुद सरकार गठन के बाद से एक्शन में हैं। उन्होंने एक-दो महीने में ही साबित कर दिया है कि सरकार की एक ही मंशा है विकास। राज्य का उत्थान। आम लोगों तक हर सुविधा पहुंचे। झारखंड को

विकासित राज्यों के श्रेणी में लाया जाये। हर व्यक्ति के चेहरे पर मुस्कान आये। मुख्यमंत्री के इस संकल्प को पूरा करने में उनके मंत्रिमंडल की टीम लग गयी है। नये साल में वह भी उत्साह में हैं। उन्होंने भी नये साल का संकल्प लिया है। 'आजाद सिपाही' हेमंत सरकार के मंत्रियों के संकल्प को टटोलने का प्रयास किया। प्रस्तुत हैं मंत्रियों का संकल्प और साथ में उनकी शुभकामनाएं।

**वित्तीय प्रबंधन को मजबूत करेंगे : राधाकृष्ण किशोर**



वित्त मंत्री राधाकृष्ण किशोर ने कहा कि नये साल में राज्य के वित्तीय प्रबंधन को सुदृढ़ करने का संकल्प है। झारखंडवासियों के चेहरे पर मुस्कान लाना है। 2025-26 का वर्ष शहरी और ग्रामीण अर्थव्यवस्था को मजबूत करना है। महिलाओं के सशक्तिकरण, सुरक्षा और स्वावलंबन के संकल्प का वर्ष है। उन्होंने कहा कि वह नया साल अपने क्षेत्र के लोगों और परिवार के साथ रह कर बितायेंगे। आवास पर आनेवाले लोगों से मिलेंगे। राज्य की जनता को नववर्ष की बहुत-बहुत शुभकामनाएं।

**जनता के विश्वास पर खड़ा उतरना है : योगेंद्र प्रसाद**



पेयजल स्वच्छता और उत्पाद विभाग के मंत्री योगेंद्र प्रसाद ने कहा कि जनता ने जिस विश्वास के साथ यहां तक पहुंचाया है, उस पर खड़ा उतरना है। नये साल में राज्य के एक-एक व्यक्ति के चेहरे पर मुस्कान लाने का प्रयास करने का संकल्प है। मुख्यमंत्री ने जिन विभागों की जिम्मेदारी दी है, उन्हें पूरी ईमानदारी के साथ जनहित में काम करना है। खास कर उत्पाद विभाग में जो कर्मियां और खाभियां हैं, उन्हें दूर करते हुए राजस्व को बढ़ाने का संकल्प है। राज्य की जनता को मेरी तरफ से नये साल की बहुत-बहुत शुभकामनाएं।

**जनहित में काम करने का संकल्प है: सुदित्य सोनू**



नगर विकास विभाग के मंत्री सुदित्य सोनू ने कहा कि जिन-जिन विभागों की जिम्मेदारी मिली है, उसमें बेहतर से बेहतर तरीके से काम करने का संकल्प है। जनता की सेवा का संकल्प है। नये साल में आम लोगों की जरूरत और हित से जुड़ी योजनाओं को धरातल पर उतारने का संकल्प है। उन्होंने कहा कि नये साल के पहले दिन अपने परिवार के साथ घर पर ही रहूंगा। जो लोग मिलने आयेंगे, उनसे मुलाकात करूंगा। राज्य की जनता को नये साल की ढेर सारी शुभकामनाएं।

**नये साल में युवाओं के लिए रोजगार लाने का संकल्प: संजय यादव**



उद्योग मंत्री संजय यादव ने कहा कि नये साल में जनहित में ठोस कदम उठाना है। मुख्यमंत्री ने मुझे जिन विभागों की जिम्मेदारी दी है, उसमें उनके मार्गदर्शन में बेहतर काम करना है। युवाओं के लिए रोजगार का अवसर लाने का संकल्प नये साल में होगा। जनता की उम्मीदों को पूरा करना है। युवा, गरीब वंचित लोगों के चेहरे पर खुशियां लाने का संकल्प है। उन्होंने कहा कि नये साल के पहले दिन उज्जैन में महाकाल की पूजा-अर्चना कर राज्य की जनता की खुशहाली की कामना की। राज्य की जनता को नये साल की बहुत-बहुत शुभकामनाएं।

**हर खेत तक पानी पहुंचाने का है संकल्प: हफीजुल हसन**



जल संसाधन मंत्री हफीजुल हसन ने कहा कि नये साल में हर खेत में पानी पहुंचाने का संकल्प है। हम लोग लिफ्ट एरिगेशन और पाइप लाइन के जरिये पानी पहुंचायेंगे। इसके लिए तैयारी भी शुरू हो गयी। जो लक्ष्य निर्धारित किया गया है, उस लक्ष्य को हर हाल में हासिल करने का संकल्प है। इसके अलावा मेरे पास अल्पसंख्यक विभाग है। अल्पसंख्यकों के हित में काम करना है। नये साल के दिन अपने गांव में परिवार वालों के साथ समय बितायेंगे। राज्य की जनता को नये साल की बहुत-बहुत शुभकामनाएं।

**नये साल पर मुख्यमंत्री हेमंत आयेंगे सरायकेला-खरसावा**

देगे खरसावा गौलीकांड के शहीदों को श्रद्धांजलि



**आजाद सिपाही संवाददाता**  
सरायकेला। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन का 1 जनवरी को शहीद दिवस के अवसर पर सरायकेला-खरसावा आने का कार्यक्रम है। यहां वह शहीद स्थल जायेंगे और खरसावा गौलीकांड के शहीदों को श्रद्धांजलि देंगे। स्थानीय प्रशासन ने मुख्यमंत्री के आगमन को लेकर तैयारी शुरू कर दी है। यातायात सुगम बनाये रखने और सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए जिला परिवहन पदाधिकारी द्वारा कुछ मार्गों पर वाहनों की नो-एंट्री भी लागू की गयी है। सरायकेला बिरसा चौक से कोरसे मुंडा चौक तक 1 जनवरी की सुबह 5:00 बजे से रात 10:00 बजे तक, आमदा राज खरसावा से कोरसे मुंडा चौक तक, सीनी से +2 हाई

स्कूल रोड खरसावा तक, कुर्चाई से खरसावा कोरसे मुंडा चौक तक और रडगांव से कोरसे मुंडा चौक तक सभी प्रकार के व्यावसायिक (बड़े) वाहनों का परिचालन पूर्णतः प्रतिबंधित रहेगा। रात दस बजे के बाद से वाहनों का आवागमन पुनः शुरू हो जायेगा। यातायात प्रतिबंधों को प्रभावी रूप से लागू करने के लिए संबंधित विभागों और पुलिस प्रशासन को आवश्यक दिशा निर्देश जारी कर दिये गये हैं।

## झामुमो लड़ेगा बिहार विधानसभा का चुनाव

**आजाद सिपाही संवाददाता**  
रांची। झारखंड की सबसे बड़ी सत्तारूढ़ पार्टी झामुमो 2025 में बिहार में होने वाले विधानसभा में किस्मत आजमायेगा। बिहार की 12 सीटों पर उम्मीदवार उतारे जाने को लेकर राजद-

जनवरी में कांग्रेस-राजद से होगी बात, 12 सीटों पर दावा, पार्टी को गठबंधन से उम्मीद कांग्रेस गठबंधन से दावेदारी करेगी। इसके लिए पार्टी बहुत

जल्द कांग्रेस और राजद से बातचीत की जायेगी। बिहार में चुनाव लड़े जाने के पीछे पार्टी का तर्क है कि सीमावर्ती विधानसभा क्षेत्रों में न केवल जेएमएम का जनाधार है, बल्कि पहले भी वहां से विधायक रहे हैं। पार्टी सूत्रों की मानें तो झामुमो जिन सीटों को लेकर अपनी दावेदारी करेगी, उनमें तारापुर, कटोरिया, मनीहारी, झांझा, बांका, ठाकुरगंज, रूपौली, रामपुर, बनमखनी, जमालपुर, पीरपैती और चकाई है।

### 2020 में झामुमो ने अकेले लड़ा था चुनाव

झामुमो पहली बार विधानसभा चुनाव लड़ने नहीं जा रहा है। पार्टी इससे पहले भी चुनाव लड़ चुका है। 2020 में तीन चरण में हुए विधानसभा चुनाव में पार्टी ने अपने उम्मीदवार भी उतारे थे। यह दूसरी बात है कि एक भी उम्मीदवार चुनाव नहीं जीत सका। 2020 के चुनाव में जिन उम्मीदवारों को उतारा था, उनमें चकाई से एलीजावेथ सोरेन, झांझा से अजीत कुमार, कटोरिया से अंजला हांसदा, मनीहारी से फूलमणी हेम्ब्रम और धमदाहा से आशोक कुमार हांसदा शामिल हैं।

### बिहार में जनाधार तो दावा भी होगा

चुनाव लड़े जाने की बात को लेकर पार्टी महासचिव विनोद पांडेय का कहना है कि राजद और कांग्रेस से जल्द ही बातचीत की जायेगी। बिहार में हमारी पार्टी का जनाधार भी है और इस लिहाज से पार्टी दावा भी करेगी। हम जल्द ही गठबंधन से भी बात करेंगे। उम्मीद है कि महागठबंधन के सहयोगी भी हमारी बातों पर ध्यान देंगे। चुनाव और सीटों को लेकर जनवरी में बात होने की संभावना है। वहीं उनकी पार्टी के कार्यकर्ता चुनाव लड़ने की तैयारी भी कर रहे हैं।



**BAR & RESTAURANT**  
**HOTEL & BANQUET**  
ARGORA CHOWK, OPP. BAJAJ SHOWROOM, RANCHI

**FLORENCE**  
GROUP OF INSTITUTIONS  
(A Unit of Sri Aurobindo Education Society)  
ADMISSION OPEN

**COLLEGE OF NURSING**

2 YEARS  
M.Sc. Nursing  
2 YEARS  
Post Basic B. Sc. Nursing  
B.Sc. Nursing  
2 YEARS  
GNM (General Nursing and Midwifery)  
2 YEARS  
ANM (Auxiliary Nursing and Midwifery)

**COLLEGE OF PARA MEDICAL SCIENCE**

4 YEARS  
BMLT  
4 YEARS  
DMLT  
2 YEARS  
OT ASSISTANT  
2 YEARS  
ECG  
2 YEARS  
OPHTHALMIC ASST.  
2 YEARS  
CRITICAL CARE (ICU)  
2 YEARS  
RADIO-IMAGING  
1 YEAR  
ANESTHESIA TECH.  
1 YEAR  
DRESSERS

**COLLEGE OF PHARMACY**

2 YEARS  
D-PHARM  
4 YEARS  
B-PHARM

Separate Hostel For Boys & Girls  
9031231082, 7903999411, 8205145470  
E-mail: fcn@fnc.com  
Website: www.florenceinstira.com

### इनकम टैक्स फाइल करने की तारीख 15 जनवरी तक बढ़ी

नयी दिल्ली। सरकार ने बिलेटेड इनकम टैक्स रिटर्न (आइटीआर) फाइल करने की आखिरी तारीख को 31 दिसंबर से बढ़ाकर 15 जनवरी कर दिया है। अब लेट फीस के साथ 15 जनवरी 2025 तक आइटीआर भर सकते हैं। यदि किसी टैक्सपेयर ने पहले ही अपना आइटीआर दाखिल कर दिया है, लेकिन बाद में बता चलता है कि इसमें गलतियां हैं, तो वे भी अब 15 जनवरी तक रिवाइज्ड रिटर्न दाखिल कर सकते हैं। वित्त वर्ष 2023-24 के लिए बिना किसी लेट फीस के आइटीआर फाइल करने की आखिरी तारीख 31 जुलाई थी। यदि आपने 2023-24 का आइटीआर अब तक फाइल नहीं किया है, तो लेट फीस के साथ 15 जनवरी तक फाइल कर सकते हैं। यदि कुल आय 5 लाख से कम है तो आपको 1,000 रुपये लेट फीस देनी होगी। कुल आय 5 लाख रुपये से ज्यादा हो तो 5,000 रुपये की लेट फीस देनी होगी।

**360° XPRESS**  
Family Restaurant  
Press Club Ranchi

Breakfast  
Lunch  
Dinner

Happy New Year 2025

VEG - NON VEG

OPEN FOR ALL

Unlimited Party Buffet

Indian  
South Indian  
Chinese  
Thali

More Information  
7209696222

Ground Floor, Press Club, Karamtoli Chowk  
Morabadi, Ranchi - 834008

ASSOCIATE PARTNER: rock.it, Himadri  
RADIO PARTNER: 92.7 BIG FM  
PRINCIPAL SPONSOR: KALYANI  
ASSOCIATE SPONSOR: ROYAL STAG  
PARTNER: S.N. Mohanty























## वृहत झारखंड कला संस्कृति मंच का रणधीर वर्मा चौक पर उदरे टुसू कार्यक्रम



**धनबाद (आजाद सिपाही)**। वृहत झारखंड कला संस्कृति मंच के द्वारा मंगलवार को उदरे टुसू कार्यक्रम का आयोजन रणधीर वर्मा चौक में किया गया। जिसमें लाखों की संख्या में झारखंडी प्रेमी 24 जिला से शामिल हुए। टुसू परब गांव से निकलकर आज दूसरी बार धनबाद शहर के बीचों बीच उत्साह से मनाया गया। टुसू परब गांव में नयी धान के फसल तैयार हो जाने के बाद झारखंडी संस्कृति में टुसू परब मनाया जाता है। इस त्यौहार में तरह-तरह के व्यंजन बनाये जाते हैं, जो धान से तैयार होते हैं। झारखंड समाज के लिए अच्छी बातें हैं की इस तरह के त्यौहार फिर से मनाया जाने लगा झारखंड के भाषा संस्कृति की बचाने के लिए इस तरह का त्यौहार बहुत जरूरी है। तरह-तरह की झारखंडी झांकी भी इस महा रैली में देखने को मिली झारखंडी सभ्यता से जुड़ी थी। इस मौके पर मुख्य रूप से अजीत महतो, राजा बाबु, संतोष महतो, मनोज महतो, मिथुन महतो, नरेश महतो, दुनदुन महतो, उत्तम महतो, रंजीत कुमार, रूपलाल, सोनू, विवेक, राहुल, सुशील महतो, साहिल सहित हजारों लोग मौजूद थे।

## अखिल भारतीय किन्नर समाज का दो से 10 जनवरी तक भव्य महाअधिवेशन का आयोजन



**धनबाद (आजाद सिपाही)**। अखिल भारतीय किन्नर समाज का आगामी दो से 10 जनवरी तक महाअधिवेशन धनबाद में होने जा रहा है। इस अधिवेशन में देशभर से पांच हजार किन्नर हिस्सा लेंगे। धनबाद के नावाडीह में यह अधिवेशन दो जनवरी से शुरू हो रहा है। अखिल भारतीय किन्नर समाज की प्रदेश अध्यक्ष छमछम देवी ने होटल वॉडिंग ब्रसदी में प्रेस कॉन्फ्रेंस आयोजित कर बताया कि जब देश में कोरोना जैसी त्रासदी आयी थी, तभी यह मंत्रत मोंग गया था। कोरोना जैसी भयंकर त्रासदी से देश उबर पाये और देशवासी फिर से खुशहाल हो सके। उसी मंत्रत के बाद आज यह भव्य आयोजन किया जा रहा है, जिसमें देशभर से किन्नरों को आने का न्योता दिया गया है। इस अधिवेशन हमारी खास पूजा पास्टा के साथ कई मुद्दों पर चर्चा होगी। जहाँ-जहाँ हमारे यजमान हैं, उनके और उनके परिवार के लिए खास पूजा कर ब्लेसिंग दी जायेगी। समस्त कार्यक्रम विनोद बिहारी चौक, बरामुडी के समीप स्थित होटल वॉडिंग बेलस में बने भव्य पंडाल में होगी। इस दौरान सात जनवरी को मटकुरिया से विशाल शोभायात्रा निकाली जायेगी। शोभायात्रा मटकुरिया से निकलकर शक्ति मंदिर पहुंचेगी। यहाँ माता रानी के दरबार में घंटा चढ़ाया जायेगा। उन्होंने बताया कि कार्यक्रम को लेकर किन्नर समाज में भारी उत्साह है। सभी इसे सफल बनाने के लिए राशर से लगी हैं। किन्नरों के ठहरने, खाने-पीने की व्यवस्था की गयी है। प्रेस कॉन्फ्रेंस में अखिल भारतीय किन्नर समाज की प्रदेश अध्यक्ष छम छम देवी किन्नर, अरुणा किन्नर, बबिता किन्नर, ज्योति किन्नर, शोभा किन्नर, सांवरिया किन्नर, बबली किन्नर, मीणा किन्नर, पिकी किन्नर, निर्मला किन्नर, श्वेता किन्नर, रेखा किन्नर आदि मौजूद थे।

## 3 जनवरी को शहीद श्यामल चक्रवर्ती शहादत दिवस कार्यक्रम का आयोजन



**धनबाद (आजाद सिपाही)**। मंगलवार को 31 दिसंबर शहीद श्यामल चक्रवर्ती स्मारक समिति और भाकपा माले जिला कमिटी के एक बैठक आइआईटी आईएसएम प्रथम गेट के समीप धनबाद में संपन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता स्मारक समिति का अध्यक्ष सह पुर्व विधायक आनंद महतो ने की और संचालन माले जिला सह सचिव कार्तिक प्रसाद ने किया। बैठक में निर्णय लिया गया की तीन जनवरी को शहीद श्यामल चक्रवर्ती की शहादत दिवस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि दर्यागण बारला और विशिष्ट अतिथि में निरसा विधायक अरुण चट्टर्जी, टूट्टी विधायक मथुरा प्रसाद महतो, सिंदरी विधायक चंद्रदेव महतो, बोकारो विधायक शंता सिंह, चंदनिकायारी विधायक उमाकांत राजक, पुर्व विधायक विनोद सिंह, पुर्व विधायक राजकुमार यादव होगे। साथ ही निर्णय लिया गया की स्मारक समिति के सदस्यों द्वारा मुख्य अतिथि और विशिष्ट अतिथि को मोमेंटम और गुलदस्ता देकर सम्मानित करेंगे। कार्यक्रम में धनबाद कोयलांचल से हजारों समर्थकों का जुटान होगा और श्रद्धांजलि सभा एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम में शामिल होकर शहीद श्यामल चक्रवर्ती को माल्यार्पण कर श्रद्धांजलि अर्पित करेंगे। बैठक में मुख्य रूप से काशीनाथ चटर्जी, निताय महतो, हरि प्रसाद पप्पू, विंदा पामवाण, समीर गोस्वामी, पवन महतो, राणा चटराज, कल्याण घोषाल, डोरा मंडल, स्वप्ना चौधरी, कल्याण चक्रवर्ती, हिमांशु मंडल, विश्वजीत राय, जयदीप बनर्जी, नकुलदेव सिंह, भूषण महतो, सुनील महतो, राम प्रकाश महतो, रोजन यादव, राजेश बिरूवा, बृजन सिंह, रोहित महतो, चंदन भूमिहार आदि उपस्थित थे।

## पिकनिक स्थलों पर विशेष निगरानी रखें : उपायुक्त

**बोकारो (आजाद सिपाही)**। नव वर्ष का आगमन होना है। नव वर्ष की स्वागत को लेकर जिलेवासियों में भी उमंग देखा जा रहा है। नव वर्ष पर किसी भी तरह की कोई घटना/घुर्घटना नहीं हो, इसको लेकर जिला प्रशासन सचेत हैं। जिला प्रशासन ने सभी ऐतिहासिक कदम उठाया है। उपायुक्त ने विधि व्यवस्था को लेकर चास एसडीओ प्रॉजल डांडा, बेरमो एसडीओ मुकेश मछुआ से क्रमवार नव वर्ष की तैयारी को लेकर जानकारी प्राप्त की। जिले के विभिन्न पिकनिक स्थलों/विशेष कर जलाशयों के समीप विशेष चौकसी/निगरानी रखने का दृष्ट पदाधिकारियों को निर्देश दिया। सभी संबंधित स्थानों पर दंडाधिकारी/पुलिस बल आदि की प्रतिनियुक्ति करने को कहा। वहीं, टीम बनाकर जिले के विभिन्न होटलों/दुर्घाओं आदि में छापासारी को कहा है। सड़कों पर किसी तरह की रैस ड्राइविंग नहीं हो, इसको लेकर जगह जगह वाहन जांच अभियान चलाने, व्यस्त चौक चौराहों पर अतिरिक्त पुलिस बल तैनात करने का निर्देश दिया है। ब्रेथ एनालाइजर मशीन के माध्यम से भी वाहन चालकों को जांचने की बात कही है। उधर, उपायुक्त विजया जाधव ने जिलावासियों को नव वर्ष की अग्रिम शुभकामनाएं दी। उन्होंने जिलेवासियों से सभी सुरक्षा पहलुओं को ध्यान में रखते हुए नव वर्ष मंगाने का अपील किया है। कहा कि जिला प्रशासन ने अपनी ओर से ऐतिहासिक सभी कदम उठाए हैं। चिन्हित स्थानों पर दंडाधिकारियों/पुलिस बल, गोताखोर को प्रतिनियुक्त किया गया है। आम जनों से जलाशयों के निकट विशेष सावधानी बरतने, बच्चों पर विशेष ध्यान रखने का अपील किया है।

## जैविक उद्यान में टॉय ट्रेन का परिचालन पुनः शुरू

**आजाद सिपाही संवाददाता**  
**बोकारो**। जवाहरलाल नेहरू जैविक उद्यान में टॉय ट्रेन का परिचालन बोकारो और आस पास के लोगों और स्कूली बच्चों के लिए हमेशा से आकर्षण का केंद्र रहा है। टॉय ट्रेन में कुछ तकनीकी खराबी के कारण और कोविड महामारी के समय के बाद से इसका परिचालन नहीं किया जा रहा था। इस टॉय ट्रेन का जीर्णोद्धार

और नवीनीकरण बोकारो स्टील प्लांट के आंतरिक संसाधनों का उपयोग करके किया गया। बोकारो स्टील प्लांट के निदेशक प्रभारी वॉरेंड कुमार तिवारी के द्वारा आज दिनांक 31 दिसंबर को पुनः परिचालन हेतु इसका शुभारंभ किया गया। इस मौके पर अधिशासी निदेशक (संकाय) सी आर महापात्रा, अधिशासी निदेशक (वित्त और लेखा) सुरेश रंगांनी,



अधिशासी निदेशक-प्रभारी(मानव संसाधन) राजन प्रसाद,

अधिशासी निदेशक (परियोजनाएं) अनूप सेनुगुता, मुख्य महाप्रबंधक (नगर सेवा) श्री कुंदन कुमार, मुख्य महाप्रबंधक (यातायात) मनोज कुमार हत्यांकी, मुख्य महाप्रबंधक (यांत्रिकी) प्रकाश कुमार, महाप्रबंधक (नगर सेवा) ऐ के अविनाश, और नगर प्रशासन के वरीय अधिकारी तथा कर्मचारीगण उपस्थित थे।

## अंगवाली में ताला तोड़ घर में रखे सोने चांदी सहित कीमती सामान की चोरी

**पिछरी/बेरमो (आजाद सिपाही)**। पेटेवार थाना क्षेत्र अंतर्गत अंगवाली में बीते रविवार की रात अज्ञात चोरों ने संतोष मिश्रा के बंद घर में मुख्य गेट और कमरे की ताला तोड़ कर अलमारी में रखे कीमती सामान की चोरी कर लिया। गृह स्वामी संतोष मिश्रा उर्फ पन्नु ने बताया कि पूरे परिवार के साथ कोलकाता के कालीघाट पूजा अर्चना करने गये थे। घर में कोई नहीं था। चोरों ने कमरे की दरवाजा की ताला तोड़ कर अलमारी से सोने चांदी की जेवर सहित कीमती सामान की चोरी कर ली। पेटेवार थाना प्रभारी राजू कुमार मुंडा दलबल के साथ अंगवाली पहुंचकर चोरी की घटना की मामला दर्ज कर जांच में जुट गये।



चोरों ने कमरे की दरवाजा की ताला तोड़ कर अलमारी से सोने चांदी की जेवर सहित कीमती सामान की चोरी कर ली। पेटेवार थाना प्रभारी राजू कुमार मुंडा दलबल के साथ अंगवाली पहुंचकर चोरी की घटना की मामला दर्ज कर जांच में जुट गये।



### जिंदल स्टेनलेस ने कर्मचारियों को इसॉप्स प्रदान किये

इसका एक और मकसद स्वामित्व की भावना पैदा करके, नये प्रतिभाशाली कर्मचारियों को आकर्षित करना है



विकल्प योजना के तहत कर्मचारी स्टॉक विकल्प (ईसॉप्स) और सीमित स्टॉक यूनियट्स (आरएसयू) में बराबर हिस्सेदारी के माध्यम से रियायती दर पर 12, 42, 736 स्टॉक विकल्प प्रदान किये हैं। ये स्टॉक विकल्प पिछले साल दिसंबर में कंपनी द्वारा प्रदान किये गये स्टॉक विकल्प के क्रम में दिये गये हैं। प्रदर्शन पर आधारित

ये स्टॉक विकल्प चार वर्ष की अवधि के लिए होंगे। जिंदल स्टेनलेस के मुख्य मानव संसाधन अधिकारी सुशील बावेजाने इसपर प्रतिक्रिया व्यक्त की और कहा, जिंदल स्टेनलेस कर्मचारियों के विकास और सफलता के लिए अवसर सृजित करने को लेकर बहुत प्रतिबद्ध है।

आजाद सिपाही संवाददाता नयी दिल्ली। भारत के सबसे बड़े स्टेनलेस स्टील निमाता जिंदल

स्टेनलेस लिमिटेड ने वरिष्ठ कर्मचारियों को कर्मचारी स्टॉक

**2025 SCHOOL ADMISSION**

"START NEW SEASON WITH HAPPINESS"

More Information  
+91 7979736593

Mango, Jamshedpur

**2025 HAPPY NEW YEAR**

**STAR LIC**

**पप्पु यादव**

CLIA-ZM CLUB MDRT (USA)

Contact For : LIC, GIC & HEALTH INSURANCE FOR ALL FINANCIAL SERVICES

Indra Place, Main Road, Hinoo, Ranchi | Mob. : 9477558466  
Near Billising Complex, Airport Road, Tumbagutu Namkum, Ranchi- 834010

**VIVEKANANDA INTERNATIONAL SCHOOL**

Affiliated to I.C.S.E (Affiliation Code JH-126)

**Happy New Year**

**FEATURES**

- Course Curriculum As Per ICSE & NEP 2020
- Well Equipped Science Laboratories
- Well Equipped Computer Laboratory
- CCTV Surveillance
- Introduction Of Robotics & Artificial Intelligence
- Well Equipped Smart Class
- Playground With Basketball Court
- Play-Way Method For Pre Primary

**25 YEARS OF EXCELLENCE**

**ADMISSION OPEN 2025-26**

**CLASSES FROM NURSERY TO STD X**

OLD PURULIA ROAD, NEAR JESU BHAVAN, MANGO, JAMSHEDPUR  
9471558101 / 0657-2976025

**Sakchi Study Circle**

**Happy New Year 2025**

**MATRIC (PRIVATE) ICSE/CBSE/JAC/NIOS**

**I.Sc. / I.Com XI & XII**

**B.COM (H) BA / B.Sc**

**Coaching For VIII, IX & X<sup>th</sup>**

**POLYTECHNIC | TATA APPRENTICE**

More Information  
7979736593

**SPOKEN ENGLISH**

**JEEVAN JYOTI PHYSIOTHERAPY**

**Happy New Year 2025**

**FACILITIES AVAILABLE**

- Electro Therapy
- Intermittent Traction Unit
- Laser Therapy
- Exercise Therapy
- Hydro Therapy
- Manual Therapy

Dr. Gautam Kr. Bharti  
B.P.T., Mip (Delhi), Consultant Physiotherapist

Call Us: 9234704617, 8789915652

Sakchi : 46A, Thakurbani Road, Opposite to Zila Parisad office, Sakchi  
Mango : Near to Rajashan Bhawan, Dimna Road, Mango, Jamshedpur

**SMILE ZONE DENTAL CLINIC**

CARE FOR YOUR SMILE

**Happy New Year 2025**

**OUR SERVICE**

- Tooth Extractions
- Root Canal Treatment
- Teeth Cleaning
- Tooth Whitening
- Dental X-Rays (rvg)
- Laser Composit Cavity Fillings
- Braces
- Dental Implant

**CONTACT US**  
8210277925

Shantiani Complex First Floor, Sakchi, Jsr Near Jiva Hotel Jail Road

Dr. Kumari Anjali  
Dental Surgeon (BDS)

समस्त देशवासियों को

**नव वर्ष**

के शुभ अवसर पर

हार्दिक शुभकामनाएं

**उमेश राय**  
समाजसेवी  
रांची, झारखंड

समस्त देशवासियों को

**नव वर्ष**

की हार्दिक शुभकामनाएं

**शंकर दुबे**  
वरीय भाजपा नेता, रांची

**Happy New Year 2025**

समस्त देशवासियों को

**नव वर्ष**

की हार्दिक शुभकामनाएं

**ENERGY COR INDIA AND POWER LTD.**

- MODULAR PUMPS
- BIO FUELS

MUMBAI  
Mob.: 9955911017

**Vishal Prasad**

समस्त देशवासियों को

**नव वर्ष**

एवं

**मकर संक्रांति**

की हार्दिक शुभकामनाएं

**सुशील केशरी**  
वरिष्ठ समाजसेवी, रांची, झारखंड  
रांची महानगर अध्यक्ष, राष्ट्रीय लोक जनशक्ति पार्टी